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Você pode pensar poker edge Camden, o bairro barulhento e desconcertante do norte da
Londres conhecido por seus velhos baloiçoes escolares;  congregação perpétua dos punks com
excesso das armadilha turistas. Agora que artistas musicais você ouve no meio desse babaca?
Loucura  alegre-feliz para duas toneladas cuja residência na Dublin Castle os tornou sinônimo
dessa área revivalistas indie Grotbag the Libertines  - quem encenava poker edge famosa
música "Howuc"!
Presumivelmente não o último, mas com poker edge primeira incursão na TV de sorriso Lipa 
espera remediar isso. Camden uma série documental poker edge quatro partes sobre a
influência musical da área que eventualmente deu  origem à super-dimensionada engendrada
pela região "ela é coproduzidas pelo pop star (Noel Gallagher) para lembrar suas conexões locais
do  YouTube enquanto dobrava toda essa história original no local onde ela estava".
Se isso soa frustrantemente vago, então aperte por mais  três horas de rabiscos semelhantes ao
redor do mundo como músicos famosos tentam articular o que faz Camden tão madei-ish.  Alguns
fazem com estilo: Carl Barât chama isto "meca para os inadaptados". Outros não; Chris Martin diz
onde está"tão cheio  da vida e vibrações." Ele lembra Yungblud deste ponto preciso - Por alguma
razão ele também'mas' verdade

La mayoría de las personas en los principales países
productores de combustibles fósiles del mundo quieren una
transición rápida a  la energía limpia, según una encuesta de
la ONU

La mayor encuesta de opinión sobre el clima jamás realizada, encargada por  la ONU, revela que
la gran mayoría de las personas en los principales países productores de combustibles fósiles del
mundo  quieren una transición rápida a la energía limpia para combatir la crisis climática.
Muchos de estos estados se han beneficiado enormemente  de la explotación de combustibles
fósiles, pero la encuesta de 77 naciones muestra que sus ciudadanos están profundamente
preocupados por  los impactos del calentamiento global en sus vidas. En China e India, los
mayores productores de carbón, el 80% y  el 76%, respectivamente, quieren una transición verde
rápida.
En los EE. UU., el mayor productor de petróleo y gas del mundo,  el 54% de las personas quiere
una transición rápida, al igual que el 75% de los habitantes de Arabia Saudita,  el segundo mayor
productor de petróleo. La encuesta también encontró que el 69% de los australianos quieren una
transición rápida  alejada de su gran sector de carbón y gas.

La encuesta de la ONU sobre el clima incluyó a 75.000 personas  en países
que representan casi el 90% de la población mundial

El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo dijo  que el propósito de la encuesta era
mostrar a los líderes políticos lo que millones de personas en todo el  mundo sienten sobre la
emergencia climática y qué acción quieren que se tome. "Es absolutamente importante que
dejemos que la  gente hable por sí misma", dijo Achim Steiner, el jefe del PNUD.
La encuesta encontró que una gran mayoría (80%) quería  que sus países fortalecieran sus
compromisos de cambio climático, con solo el 5% que decía que su país debería debilitar  su
acción.
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Una gran mayoría de personas quiere que los países trabajen juntos en el
cambio climático

Aún más, el 86% quería  ver a sus países apartar las diferencias geopolíticas y trabajar juntos en
el cambio climático. Steiner dijo que este nivel  de consenso era "impresionante", dada la
aumento del conflicto y el auge del nacionalismo en todo el mundo.
"No hay duda  de que los ciudadanos de todo el mundo están diciéndole a sus líderes que tienen
que actuar y, sobre todo,  actuar más rápido", dijo Steiner. "Este es un tema sobre el que casi
todos, en todas partes, pueden estar de  acuerdo".
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